Times New Roman 12 pt

Tabul’ka 1 — hritbka &iary 0,05 pt, $irka tabul’ky automaticky na $irku strany (stipec 4,25 cm), vyska
riadku — prisposobenie vel'kosti

Stipec 1 Stipec 2 Stipec 3 Stipec 4
Riadok 2, Stipec 1 Riadok 2, Stipec 2 Riadok 2, Stipec 3 Riadok 2, Stipec 4
Riadok 3, Stipec 1 Riadok 3, Stipec 2 Riadok 3, Stipec 3 Riadok 3, Stipec 4

Tabul’ka 2 — hriibka &iary 2 pt, $irka tabulky automaticky na $irku strany (stipec 5,67 cm), vyska
riadku — prisposobenie vel'kosti

Prvy riadok, zlucené bunky zarovnané na stred

Druhy riadok, Prvy stipec Druhy riadok, zlu¢ené bunky druhého a tretieho stipca

Treti riadok, zla¢ené bunky prvého a druhého stipca Treti riadok, Treti stipec

Stvrty riadok, Prvy stipec Stvrty riadok, Druhy stipec Stvrty riadok, Treti stipec

Tabul'ka 3 — hrabka Ciary v hlavicke 2 pt, v posl. riadku tabulky 1 pt, Sirka tabul’ky — 15 cm, Sirky
stlpcov - 10, 2,5, 2,5 cm, vyska riadku — 0,7 cm, zarovnanie vl'avo, odstupy nad a pod tab.-0,5 cm

Vypoéty — $eda farba Stipec 1 Stipec 2
Riadok bez oramovania a bez pozadia 30 50
Riadok bez oramovania a bez pozadia 40 55

Tabul’ke} 4 — odkaz na tabul’ku 3, hrubka ¢iary 0,05 pt, v bunke 2 hribka ¢iary 3 pt, Sirka 10 cm,
Sirky stlpcov — 6, 2, 2 cm, vyska riadku 1 cm, zarovnanie tabul’ky vpravo, pod tabul’kou 0,3 cm

Test odkazu sucet v tabul’ke ¢. 3 |** S
Expressio JExpressio

n is faulty n is faulty
k% k%

Tabul'ka 5 — kombinécia ziadneho, bodkovaného a Srafovaného ordmovania, hrubka ¢iar 0,5 pt,
vzdialenost’ k obsahu — 1. riadok - 1 cm, 2. riadpk — 0,5 cm, sirka tabul’ky 13 cm — odsadenie 2 cm
vlavo aj vpravo, vyska riadkov 4,5 a 2,5 cm, stlpce: 1.riadok 5 a 8 cm, 2. riadok 6,4 a 3 cm

Riadok1, Stipecl
zarovn. na stred,
hore, Sirka 5 cm Riadok 1, Stipec 2
zarovn. vpravo, dole, Sirka 8 cm,

bez oramovania
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Sirka 3 cm,
rozdelenim

Riadok 2, Stipec 2 i Sirka 4 cm,
zarov. vlavo, Sirka 6 cm :  rozdelenim bun.
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